
Аналитическая справка по анкетированию родителей 

 « Роль физкультуры  и спорта в жизни семьи» 

Старшая группа. 

Анкетирование родителей  проводилось в период с 3 по 7 сентября 
2018г. В анкетировании приняли участие 20 родителей воспитанников 
старшей группы.  

Анкетирование показало что: 

  25% семей посещают спортивные или физкультурно-
оздоровительные секции, 

 на вопрос занимается ли кто-то из членов Вашей семьи 
физкультурой и спортом самостоятельно 65 % ответили 
положительно (в основном это бег, бассейн, езда на велосипеде), 

 в основном дети занимаются  подводным плаванием, бег, 
гимнастика, бокс, легкой атлетикой, 

  100% родителей считают что, ребенок должен посещать секции 
по физкультуре или спорту ради:  улучшения здоровья, 
сохранения или улучшения телосложения, осанки, походки, 
развития силы, уметь постоять за себя, сделать здоровым свой 
образ жизни,  

 все родители считают, что необходимо заниматься спортом, 
физкультурой, туризмом, вести здоровый образ жизни,  при этом  
70% опрошенных, ответили положительно и считают, что надо 
достаточно спать и правильно питаться, при этом исключить 
спиртное и вредные привычки из своей жизни, 

 96 % опрошенных относятся положительно к комплексу ГТО и 
выполнения его нормативов, остальные ответили нейтрально и 
отрицательно. 

Опрос показал,  что родители положительно относятся к спортивным и 
физкультурно-оздоровительным секциям (100% опрошенных). Большинство 
семей старается заниматься спортом в семье самостоятельно, стараются 
правильно питаться и вести подвижный образ жизни. 

Родители положительно относятся к комплексу ГТО.  50%  опрошенных 
считают, что их дети смогут сдать норматив комплекса ГТО  1 ступени (6-8 
лет) в детском саду, остальные либо затруднились ответить на этот вопрос, 
либо ответили отрицательно.  


